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Tárgy: 2019. évi költségvetés tervezet indoklása 

 

 

Bér jellegű költségváltozások a 2019-es évben: 

 

A 2019- es évben a nemzetiségi óvodai nevelés alapilletményeinél egy fő ( Klányiné G. Judit) soros 

lépése volt, aktuális. A nemzetiségi pótlékok az év elejétől megváltoztak a korábbi 15 %-ról, 30 % -ra 

ugrottak. Nemzetiségi óvodai nevelés- kötelező pótlékok c. táblázat mindezt tartalmazza. 

2019. augusztusától egy fő német nemzetiségi óvodapedagógussal ( Schiszler Szabina) növekszik a 

pedagógusok létszáma, az ő alapilletménye  is változik a  törvény szerint. ( jogszabályokat 

mellékeltem) 

A z óvodai nevelés, alapilletménye a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítők bére a 324/2018. 

( XII.30.) Korm. rendelet értelmében változott. ( jogszabályt mellékeltem) Ugyanitt a minimálbér 

összege is változott, ezt az étkeztetés alapilletmény+ minimálbér kiegészítés táblázatban található 

dolgozó munkabérénél lehet látni.  

Egyéb költségeink a bértáblázatban a tavalyi évhez képest nem változtak.  

 

Az óvodai nevelés, ellátás működtetési költségeinek tervezete 2019- re:  

 

2018. szeptemberében az éves beszámolómban jeleztem, hogy az internet szolgáltatásunkkal és a 

vezetékes telefonvonalunkkal nagyon sok problémánk volt az intézményben. A Telecom 

szolgáltatóval megkötöttük az új szerződést, ami az idei évben kerül majd bekötésre/átkötésre.  



Természetesen ez költségnövekedést okozott, de egy jóval szélesebb sávú internetre váltottunk és a 

telefonvonalunk is elérhető lesz az intézményben.  

 Ezt a telefon, telefax, telex, mobildíj című soron beterveztem.  

2018. decemberében az egyik számítógépünk működésképtelenné vált. Ennek a cseréje indokolt.  

Ennek megfelelően terveztem az összeget az informatikai eszközök beszerzése, létesítése soron.  

Az óvoda tálalókonyhájában lévő bútor nem csukható és nem megfelelő. A bútor cseréje indokolt.  

 Ezt az egyéb tárgyi eszközök  beszerzése, létesítése soron terveztem.  

 Konyhai felszereléseink hiányosak, az új mosogatógéphez új tálalóedényeket kell vennünk ( tányér, 

pohár, evőeszközök, tálalóeszközök stb.) 

 Ezt az üzemeltetési anyagok beszerzése soron terveztem.  

A konyhai páraelszívó berendezés felszerelése még nem befejezett. Ezeket szeretnénk, ha az idei 

évben meg tudnánk oldani.   

Karbantartás, kisjavítás soron került betervezésre.   

A szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások soron a pedagógusok továbbképzéseit terveztem,  

amiből szeretném, ha a 2019- es évben is hasonlóképpen a tavalyi évhez képest  minél több fejlesztő 

jellegű képzésen vehetnének részt mind az óvodapedagógusok mind a nevelő oktató munkát segítő 

dolgozók.  

A 2018-as évben sok szép dologgal gazdagodtunk, szülői segítséggel megújult két helyiségünk is.  

A 20/2012. ( VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési – oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról - 150.§ 4. pontja kimondja, hogy az intézményellenőrzést lefolytató 

szakértő hatósági ellenőrzés keretén belül indokolt vizsgálni, az intézmény eszköz és 

felszereléskészletét. ( a jogszabály változást mellékeltem)  

Szövegkiemelővel jelöltem, hogy az óvodában, melyek azok amik hiányoznak az eszköz ill. 

felszereléskészletből.  

Szeretnénk az eszközeinket a foglalkozásokhoz, tevékenységekhez szükséges fejlesztő eszközökkel 

bővíteni. Tornaszoba hiányában jó lenne, ha mozgást és kognitív képességeket fejlesztő eszközöket 

tudnánk vásárolni.  

Mint azt már többször jeleztem, nagyon nagy szükségünk lenne egy tornateremre. A csoportszobáink 

területe a tornafoglalkozásokhoz és a mozgásos tevékenységekhez nagyon kicsi. A téli, őszi 

időszakban, amikor nem tudtunk minden nap az udvaron játszani, akkor nagyon hiányzik a mozgás a 

gyerekeknek. A tornaszobát egy intézményben minden nap használni tudnánk. A logopédiai 

fejlesztésekhez biztosított terem is kicsi és vannak olyan beszédfejlesztésre javasolt gyermekeink, 

akiknek a beszédfejlesztése mozgással összehangolt kell legyen. Ezt az intézményben nem tudjuk 

megoldani. Mindennapos problémát jelent a tornaszoba hiánya. Szeretnénk, ha ezen a jövőben 

változtatni tudnánk.  



Előre is köszönöm a támogatásukat.  

 

 

Tisztelettel: Szakmár Krisztina  

  Óvodavezető 
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